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Notulen Adviesraad WMO & Jeugdhulp d.d. 5 juni 2024 
Aanwezig:  Ciska Gorter, Ankie Martens, Marijke de Valk, Wieke Wijnen, Lode Vanderhallen, Ingrid 

Jansen (verslag)  
Afwezig: Karin Möller, Marjolein Thijssen, Remi van Hoof, Inge Melis, Theo Sikking, Houda Hamel 
 
 
Agenda 
 
1. Opening, vaststellen en toelichten agenda    
 

Wieke zit de vergadering voor. 
Ingrid sluit online aan. 
 
Marijke geeft aan de Adviesraad te gaan verlaten. Zij voelt dat het haar niet de energie geeft die 
zij gehoopt had. Ook in combinatie met haar werk voeIt ze dat het haar teveel kost. Het is voor 
haar teveel geënt op beleid. 
Zij wil wel graag, indien gewenst, op de achtergrond mee blijven denken met betrekking tot de 
onderwerpen ouderen en toegang tot de Wmo. 
We vinden het jammer dat Marijke de Adviesraad gaat verlaten. 
 
Ciska geeft aan dat zij het doorpakken en tot afspraken komen mist, dat er vaak te weinig tijd is 
om echt door te pakken. 
Ze vertelt dat de Gehandicaptenraad veel afspraken heeft met beleidsmedewerkers van de 
gemeente: eigenlijk zouden we daarop mee moeten liften als Adviesraad. 

 
2. Op 3 punten elk 3 acties uitzetten n.a.v. dialoogtafels a.d.h.v. terugkoppeling  

(zie vorig verslag) 
* de Gemeente: hoe op tijd info krijgen mbt wat speelt op gebied sociaal domein?  
* De achterban: hoe deze te bereiken en zij ons? 
* Wijzelf als raad: hoe krijgt ieder de rol die bij hem past?  
 
Gemeente  
De verordening is vastgesteld door het college. Als Adviesraad zijn we van mening dat de 
gemeente meer volgens de verordening zou moeten werken.  
De gemeente houdt ons als Adviesraad onvoldoende op de hoogte van wat er speelt, terwijl dat 
volgens de verordening toch een verplichting is. 
 
Voorbeelden van onderwerpen waarover we niet door de gemeente zijn geïnformeerd, maar waar 
we via andere kanalen van op de hoogte zijn: 
- Aanbestedingen Farent 
- Ontwikkelingen Koo 
- Jeugdzorg (Ciska) 
 
Achterban 
Hoe bereiken wij onze achterban, hoe behartigen wij hun belangen? 
- Gezond boerenverstand (Lode): voldoende achtergrond om in te schatten welk voornemen 

van de gemeente welk effect heeft 
- Persbericht/interview Bossche Omroep (volgt) 
- Jeugd: gemeente heeft aangeboden dat wij gebruik mogen maken van de mailinglijst van 

mensen die toestemming hebben gegeven benaderd te willen worden voor onderzoeken 
(Ciska) 

- Misschien kan bovenstaande ook voor andere doelgroepen 
- Borrel Sociaal 
- Burgerberaad: dat wat in het Burgerberaad onderzocht wordt niet ook nog eens in de 

Adviesraad doen 
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Wijzelf als raad 
Moeten we van te voren groepen maken op onderwerpen of kijken we wie er mee aan de slag 
gaat als er een vraag vanuit de gemeente komt? 

 
3. Toelichting voorstel verdere ontwikkeling adviesraad (Ciska, Ankie, Remi, Ingrid)  
 (zie bijlage in de Google Drive) 
 

Voorstel is dat iedereen de onderwerpen en takenlijst invult.  
 
4. Verslag vergadering 1-05-2024 
 

Niet besproken 
 
5. Verordening MO 
 

Vraag van Marjolein of we akkoord zijn met de aanpak. Daar zijn we mee akkoord. 
 
Ciska geeft aan dat de werkgroep Jeugd met betrekking tot de was-wordt-lijst Jeugd uitgenodigd 
was voor een gesprek waarin die punten besproken zijn. 
Haar vraag is of dat niet een veel prettiger manier is om dit soort onderwerpen in de toekomst 
aan te pakken. 
 

6. Mededelingen/Rondvraag:    
 - Aansluiten bij commissie sociaal 5 juli om 14.00 uur  
 

Mogelijk is het beter om in het vervolg een vergadering waarbij zo weinig mensen aanwezig zijn 
niet door te laten gaan. 
 
Ingrid heeft genoteerd via een online verbinding die niet op alle momenten even goed was.  
Iedereen die nog aanvullingen heeft is van harte welkom! 

 
7.   Sluiting 16.00 uur    
 
 

Overleg procesgroep Vergadering Adviesraad 

24 juni 2024 3 juli 2024 

26 augustus 2024 4 september 2024 

23 september 2024 2 oktober 2024 

28 oktober 2024 6 november 2024 

25 november 2024 4 december 2024 

 


